

15302 — May 7/28

CORRIGENDA

---

On p. 14, line 8, read *1,000 fcs.* instead of *100 fcs.*

On p. 14, line 9, read  $\frac{1}{2} \text{ ‰}$  instead of  $\frac{1}{2}\%$ .

On p. 277, line 2, read *rulers* instead of *rules*.